

2019篮球世界杯奖牌是衡阳伢子设计的

他就是曾就读于衡钢中学的优秀学子许浩，其设计方案新颖独特，最终中标

■本报记者 翟瑜

本报讯 9月15日晚，FIBA篮球世界杯颁奖仪式举行。你知道吗？篮球世界杯金银铜奖牌是由清华大学美术学院陶瓷艺术设计系毕业的许浩设计的，而许浩是衡钢中学2008届优秀毕业生。

许浩曾于2002年—2005年在衡钢中学读初中，2005年—2008年在衡钢中学读高中，拜向云良为师学习美术，学习期间刻苦努力，品学兼优，考入清华大学美术学院，就读于陶瓷艺术设计系，2012年—2015年，他在清华大学美术学院陶瓷艺术设计系攻读研究生，曾荣获清华大学吴冠中艺术与科学创新奖、清华大学袁运甫艺术奖、2016北京工艺美术行业协会设计与创新骨干人才，现任采一（北京）非物质文化遗产保护有限公司副总经理、北京盛世国匠文化发展有限公司IP事业部设计负责人。

由许浩设计的2019年国际篮

联篮球世界杯奖牌，结合了传统玉璧以及玉文化中平安扣的造型，有礼器的含义。正面融合FIBA主视觉元素——心、网、球、场，简洁现代，与玉璧造型相结合，寓意平安、吉祥、美好。背面则将中国传统吉祥八宝纹装饰与2019篮球世界杯所在中国八个举办城市元素结合，呼应赛事安排。传统文化元素、中国城市景观符号和FIBA主视觉元素三者有机呈现在奖牌之上，凸显此次赛事的中国特色。奖牌背面的八城元素，可如罗盘围绕中心360度转动，融趣味性、故事性、观赏性于一体。

2019年篮球世界杯是中国有史以来举办的最高级别的篮球赛事，也是史上参赛球队最多的一届。受益方体育传媒（中国）有限公司委托，北京盛世国匠文化发展有限公司承接本届篮球世界杯金银铜奖牌的设计创意服务工作，并由设计负责人许浩完成本次设计。在历时两个月的全球选拔征集中，许浩的设计方案获得评委们的青睐，最终中标。



金牌



银牌



铜牌

你等的公交还有几站路？看站牌就知道

衡阳首批11座“智慧畅行”公交站亭今日启用



市民正在查看新的公交站牌

本报记者 周围 摄

■本报记者 梁丽君
通讯员 陈剑飞

本报讯 定了！智能公交站牌今日正式启用！9月19日，市公交集团技术人员正在对设备进行最后的站点数据对接。

“挺方便的！你看，距离115路公交车下一班车还有6站。”一市民指着智能公交站牌点赞道。19日上午，记者在南方大厦公交站看到，新投放的智能公交站牌上，公交总线路条数、线路站点信息、线路收费、车辆到达情况以及天气情况清晰可见。据了解，首批投放的11块智能公交站牌均已完成

调试，正在进行最后的站点数据对接。

市公交集团有关负责人告诉记者，电子站牌系统整合全球卫星定位导航、地理信息，智能传感器、4G视频及语音通信等技术，附带多媒体视频播放、实时视频监控、公众信息发布等功能，可为候车乘客提供实时准确的车辆运行信息和天气预报等生活信息。

据了解，衡阳市首批11座“智慧畅行”公交站亭位于解放大道。从南方大厦开始到曲美家居为止，沿途19座公交站亭已全部完成提质改造，其中11座更换为户外智能化电子站牌，余下的8座为普通的灯箱式站牌。

因泵房连通——
今日，珠晖区
局地用户将停水

■本报记者 胡亚华

本报讯 19日，记者自市水务集团了解到，因珠晖区建光里泵房连通，市水务集团拟定于9月20日13:00—18:00停水施工。届时，建光里社区、蔡家皂社区附近用户将无水。请提前做好储水准备，早完工早通水，遇雨顺延，如提前通水将不再另行通知。

供水信息 咨询热线：
8429110
衡阳市自来水有限公司协办

年年红·红木喜迎双节 9月21日-22日钜惠雁城

品鉴进店礼

红木文化传承月9月21日当天进店客户，
可领取红木礼品一份（限前88名）

订单有礼

订单满5万元送花梨木官帽椅一张
订单满10万元送花梨木衣帽架一只
订单满20万元送花梨木大鼓凳一只
订单满30万元送3000元窗帘券一张

工厂返现

订单满5万元返现500元
订单满10万元返现1000元
订单满20万元返现3000元

预存有礼

红木传承月预存500元，活动当天领取花梨木小鼓凳一只，购买产品再抵现2000元（限5万以上使用）



活动价 **29800** 元/套
臻品名称：大果紫檀1.8m大床3件套

抢购热线：8128088

地址：衡阳市蒸阳南路德源小区54号年年红·红木

广告